JHeprusa 3N1eKTpUuYecKoro nosS




» Hanpsa:keHue MOKa3bIBaeT, KAKyIO padoorTy
cOBepIIIaeT 3JIEKTPUUYeCcKoe I10J1e IIPU

nepeMenieHuu eAUHUYHOIO
MOJIOKHUTEJIbHOIO 3apAaa U3 OJJHON TOUKU
B IPYry1o
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OnpepgeneHune:
Paboma nons
Hanpsowcenue = =
3apso
A
U= 7

* IOKAa3bIBAET, KaKyI0 pabOTy COBEPIILIAET AJI.
110J1e IPU IIepeMelleHUN eUHUYHOTO «+»
3apsijia Ha JaHHOM y4YacTKe eI,



o ExnHuIa
HaIIPAKEeHUA
Ha3BaHa BOJIBTOM
(B) B uecTh
UTAJIbAHCKOTIO
Y4E€HOTIO
AseccaHapo BoJsibTa

o ExnmHuIia
u3MepeHUusAd

HaIpAKEeHUA B
cucreme CH:

[U]=1B




* 3a eAMHUIY HANIPAKEHUA

IMIPUHHUMAIOT TAKOE YJICKTPHUYECKOoe
HaIpAXKEeHH e HAa KOHIIaxX
IIPOBOJHUKA, IIPU KOTOPOM padoTa
10 IepEeMENICHUIO 3JICKTPUYECKOr0
3apAaaa B 1 KJ1 Mo 3ToMy IIpOBOJHUKY
paBHa 1/12k.

*1B = 1/I:x/Ka



BonbTMeTp

o JlJia n3mepeHud
HaNpsaKeHU
CYIIIECTBYIOT
CIIeIIUAIbHBIN
N3MEPUTETbHBIN
npuoop
— BOJIBTMETP.

°* YCJI0BHOE
000O3HaUEeHUe
BOJIbTMETPa Ha
JIEKTPUUYECKON
cxeMe:




Pemium 3a1aum

Ha y4acTtke 1enu rnpu npoxoxiacHuu
anekTpudeckoro 3apsaa S0 Ki copepiena padora
1000/1x. UeMy paBHO HaIIpsKEHUE HA 3TOM
y4acTKe?

2. Hanpsxenune Ha koHIax npoBoaHuka 220B. Kakas
OyZIeT coBEpIlIEHa padoTa NPY OPOXOKICHUHU I10

IIPOBOJHHUKY DJICKTPUYECKOTO 3apsia, paBHOTO 5
aKi1?



e
KoHAeHcaTop

KoHaeHcaTop npeacrasnsetr coboun aABa
NpoBOAHWKA, pa3aesieHHble C/I0eM
AN3N1eKTpuKa, ToNWMHA KOTOpOoro Mana no
CpaBHEHWIO C pa3dMepaMn NpPoBOAHNKOB.



* JaexmpoemMKocms KOHOeHcamopa paBHa

I7e g — 3aps/ IM0JIOKUTEILHOM 00KJIa/IKU,

U — HanpsizkeHUe MexXay oOKIagKaMu.
DJIEKTPOEMKOCTh KOH/IEHCATOPAa 3aBUCUT OT €TI0
reOMeTPUYECKON KOHCTPYKIIUHU U
AJIEKTPUYECKOMN IPOHUIIAEMOCTHU
3aII0JTHAIONIETO €TI0 AUIJIEKTPUKA U He 3aBUCUT

OT 3apsjia 0OKJIa oK.

q
=
U



[IpuMeHeHuUe KoHdeHcamopos

- 8030y WML,

- OYMAaxzcHblil,

- CN100AHOU,

- anekmpocmamuyeckuil.

/. Haxanausambv HA KOpomxoe epems 3apso uiu
aHepauto 04151 bbiIcmpo20 U3MeHeHUs nNomeHuuand.

He nponyckxams NnoCcmMosiHHbIll MOK.

B paduomexHuke — ko.1ebamenbHblll KOHMYP,
8bINPAMUIMEND.

4. IIpumeHeHue 8 homomexHuke.
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JHepa2usa 3apAaXeHHOo20
KOHOJeHcamopa.




3akpenJieHue.

Kaxotil emxocmu xoHOencamop. Ecau ox

noayvua 3apso 6 - 10 Ka, om ucmounuxka 120
B.



3a‘£||al-|a N(_) 1 PelreHue:

JaHo: C=q:U

qg=6 10°Ka

C=6 10°%" :120B= 0,5 Mx®
U=1208B

Omeem : 0,5 mx®.

C=2




Kaxoil seauuunvl 3apsid cocpedomoueH Ha
Kaxcooll u3 obkaadok koH0eHcamopa

emMKocmbwio 10 Mk®, 3apsaxrceHHo20 00
HanpsiceHus 100 B?

Omeem: 1 mKa.




KaXnblih BAAUT MUP, TAKUM KaK OH €eCTb...
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